Fahrgast

Betrieb

Kommune

Aligemeinheif

Kriterium (K)

Reisezeit

Umsteigen

ErschlieBung

Betriebsaufwand

Streckenqualitat

Investitionen (Eigenanteil)

Starkung Umweltverbund

Konfliktpunkte

Streckensensitivif

Stadtebau

Klima- und Umweltschutz

Unterkriterium

BewertungsmaRstab

Beschreibung

Verbale Bewertung

ung

Stunden pro Werktag

Bewertung aus Verkehr ung der ianten.

Der Einfluss auf die Reisezeit ist marginal und ist verglei zur GO0O1.

Anzahl Umstiege

durchschnittliche Anzahl pro Werktag

Bewertung aus Verkehrsmodellierung der Gesamtvarianten.

Die Anzahl der durchschnittlichen Umstiege pro OV-Fahrgast ist vergleichbar
mit der GOOO1.

Einwohner und Beschiftigte im Einzugsbereich StUB

Anzahl

G0001: 6.693
1009: 5.858

Das erschlossenene Fahrgastpotenzial ist geringer.

0,0
0,0
-1,0

Betriebsleistung / Mehrleistung Fahrplan-km StUB Bewertung aus Betr uchung der ianten. Die Variante ist vergleichbar zur GOOO1. Der Fahrzeugbedarf ist identisch.
Fahr darf Zige Bewertung aus Betri suchung der ianten.
G0001: 388,80
Streckenfiihrun, on/km !
8 gon/! 1009: 268,77 Die Streckenfiihrung der Variante ist signifikant geradliniger, es sind deutlich
N L G-0001: Sehr enge Radien: 2 weniger sehr enge Radien vorhanden. Die Storungsanfalligkeit ist in etwa
Trassierung qualitativ

1009: Sehr enge Radien: 0

Stérungsanfalligkeit

Lange besonderer Bahnkorper in km

Anteil besonderer Bahnkorper:
G-0001: ~0,600 km (100%)
1009: ~0,460 km (100%)

vergleichbar, da in beiden Fallen ausschlieRlich ein besonderer Bahnkérper
umgesetzt werden soll. Insgesamt ist die erzielbare Streckenqualit4t deutlich
besser.

Investitionen in Strecke Differenz zu G0001 in € -0,1 Mio. €|
davon Investitionen in straBenbiindiger Bahnkarper Differenz zu GO001 in € 0 €]
Investitionen in Ingenieurbauwerke Differenz zu GO001 in € +10 Mio. €|

Die Investitionen in die Strecke sind vergleichbar. Allerdings sind die
Investitionen in Bauwerke ungleich hoher. Der zu erwartende Eigenanteil
des Vorhabentrégers an den Investitionen im Verhiltnis zur GO001 ist viel

héher. Dariiber hinaus wird die Férderwiirdigkeit durch die hdheren

'
0,0
1,0

Aussicht auf Férderwirdigkeit NKI Einschétzung auf Basis der NKU zu den Regnitzquerungen. Investitionen belastet.
Verlagerter Pkw-Verkehr Pkw-km/Tag Bewertung aus Verkehrsmodellierung der Gesamtvarianten. Die Verlagerung des Pkw-Verkehrs ist vergleichbar. Besondere Synergien mit
dem Busverkehr sind weder bei der G0001 noch bei der Variante zu
Synergieeffekte Busverkehr verbal keine erwarten.
G0001: 2 Konfliktpunkte an Knoten und Einmiindungen
1009: keine
Konflikte StraRenverkehr verbal
Es bestehen etwas weniger Konfliktpunkte mit dem StraBenverkehr, etwa
gleich viele weitere Konflikte als bei der GO0O1. Insgesamt sind die Konflikte
" G0001: keine somit gegentiiber der GO0O1 verringert.
el o R Bl el verbal 1009: 1 Konflikt mit dem Radverkehr
. . . G0001: keine weiteren Konflikte
weitere Konflikte (Geb4ude, Zufahrten) verbal 1009: keine weiteren Konflikte
Fléchenverbrauch verbal Aus Umweltbericht
Die Beeintréchtigung der Schutzgebiete und -objekte ist gleichwerti
Beeintrichtigung Schutzgebiete und -objekte verbal Aus Umweltbericht Bung anzngsehen ) 8 € 0,0
Wasserrechtliche Eingriffe verbal Aus Umweltbericht |
N . G0001: nicht relevant . B . . )
Erscheinungsbild StraBenraum verbal 1009: nicht relevant Da die Vorschlagstrasse durch ein Gewerbegebiet, die Variante auRerhalb
. - verlauft, ist das Erscheinungsbild des StraBenraumes hier nicht relevant. Die
N . B N G0001: 1 (Gewerbegebiet Tennenlohe) . N - N . N N
Erschlossene Entwicklungs- und Sanierungsgebiete Aufzéhlung N ErschlieBungswirkung fiir Entwicklungs- und Sanierungsgebiete sowie -1,0
1009: 1 (Gewerbegebiet Tennenlohe) . b . N -
n - - - - Schwerpunkte ist mit geringen Vorteilen fiir das G0001 aufgrund der 0,0
Erreichbarkeit von Schwerpunkten mit zentraler sozialer, kultureller Aufzshlung G0001: keine giinstigeren Haltestellenlage einzuschtzen.
oder wirtschaftlicher Bedeutung 1009: keine
COZ__A‘_JSHOB/ B Tonnen pro Jahr Bewertung aus Verkehr dellierung der ianten. Die Verlagerung des KFZ-Verkehrs auf die StUB ist vergleichbar. Die
Schadstoffemissionen (Feinstaub) . . N . . .
Emissionen sind daher ebenfalls vergleichbar. Die Variante stellt sich 10
hinsichtlich der Einflussnahme durch Schall und Erschiitterungen (vorrangig ’
Schall / Erschiitterungen qualitativ Aus Umweltbericht nachts) als leicht positiv dar.

Gesamtergebnis



